

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N° 026/2016 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR N° 003 – RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA** no Processo Seletivo para contratação de docentes para atuar no Campus Universitário Francisco Ferreira Mendes - Diamantino/MT, conforme segue abaixo.

Onde Lê:

Grande Área	Área	Nome do Candidato	Nota	Situação	Data	Horário	Sala
Ciências Sociais e Aplicadas	Administração	Fernando Rocha Paixão	9,0	Classificado	04.10.2016	08h00min	6
		Leandra Carmo da Silva	7,0	Classificada	04.10.2016	08h50min	6
		Roger Ferreira da Silva	7,0	Classificado	04.10.2016	09h40min	6

Leia-se:

Grande Área	Área	Nome do Candidato	Nota	Situação	Data	Horário	Sala
Ciências Sociais e Aplicadas	Administração	Fernanda Araújo Alencar Machado	N/C	Eliminada	----	----	----
		Fernando Rocha Paixão	9,0	Classificado	04.10.2016	08h00min	6
		Francisco de Assis Dias Alvarenga Júnior	N/C	Eliminado	----	----	----
		Walmilso Castorino de Campos	N/C	Eliminado	----	----	----
		Pedro Elario Jomail Garcia	N/C	Eliminado	----	----	----
		Rosalvo Peixoto de Oliveira Junior	N/C	Eliminado	----	----	----
		Roger Ferreira da Silva	7,0	Classificado	04.10.2016	09h40min	6
		Leandra Carmo da Silva	7,0	Classificada	04.10.2016	08h50min	6
		Cleide Maria Anzil	N/C	Eliminada	----	----	----
		Dienni Givanilda Riboski	N/C	Eliminada	----	----	----
		Maycon de Souza Siqueira	N/C	Eliminado	----	----	----
		Adriane Fátima de Carvalho	N/C	Eliminada	----	----	----

P.E. = Prova escrita.

N/C = Não Compareceu

Diamantino-MT, 04 de outubro de 2016.

Wilbum de Andrade Cardoso
Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo do Campus
Port. N° 2307/2014